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Z A P I S N I K  

 

s 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Josipdol, održane dana 21. studenoga 2025. godine u 

prostorijama Općine Josipdol. 

12,02 puštanje himne Republike Hrvatske. 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica Općinskog Vijeća, iznosi pošto je ovo mjesec posvećen 

Saborskom, Vukovaru, Škabrnji i Slunju da se minutom šutnje oda počast za sve naše branitelje 

diljem naše Hrvatske.  

 Zorica Marina Jandrlić, predsjednica Općinskog Vijeća, pozdravlja sve prisutne te otvara 

četvrtu sjednicu Općinskog vijeća. Uvodno želi istaknuti promjene za održavanje sjednica  te 

iznosi da svi koji žele govoriti i da ona kao predsjednica da riječ govorit će za govornicom.  

Nadalje Zakonom i Statutom općine propisano je da su sjednice vijeća javne pa ovim putem 

svim vijećnicima i ostalim prisutnima dozvoljava da se sjednice snimaju i javno objavljuju. 

Dozvoljava pošto se je na prošloj sjednici donijela odluka da se tonske snimke sjednice 

objavljuju ali donesena odluka je obustavljena te će se postupiti po Statutu. Sukladno članku 

66. stavka 2. Poslovnika općinskog vijeća Glasnik Karlovačke županije 12/21 dnevni red 

sjednice utvrđuje se na početku sjednice. Predsjednik općinskog vijeća ili ovlašteni 

predlagatelji imaju pravo predložiti dopunu dnevnog reda, a uz prijedlog dopune obavezno se 

dostavljaju materijali. Predsjednica vijeća je zamolila pročelnika Bitunjca da utvrdi dali postoji 

kvorum. Pročelnik odgovara da je prisutno 13 vijećnika od 14. Predsjednica se zahvaljuje 

pročelniku. 

Na sjednici su nazočni: Senka Stojisavljević, potpredsjednik Filip Pavlić, Damir Mihaljević, 

Monika Štimac, Jovanka Prodanović Matošević, Alen Žanić, Biserka Pavković, Ivanka 

Turkalj, Zlatko Mihaljević, Sanja Radošević, Pero Jančić, predsjednica Zorica Marina Jandrlić.  

Ostali nazočni na sjednici: načelnica Anđelina Božičević, pročelnica Upravnog odjela za 

financije, gospodarstvo i društvene djelatnosti Ivana Gudić, pročelnik Upravnog odjela za opće 

poslove, komunalni sustav i EU fondove Kristijan Bitunjac, gospodin Milan Belančić ispred 

mještana  te zapisničarka Sanja Gerić.  

Predsjednica iznosi da na samom početku sjednice na temelju prijedloga mandatne komisije 

daje na prihvaćanje izvješće o utvrđivanju mandata članova općinskog vijeća Peri Jančiću i 

Sanji Radošević, poziva predsjednika mandatne komisije da podnese izvješće. 

Damir Mihaljević, predsjednik mandatne komisije podnosi sljedeće izvješće o utvrđivanju 

mandata dana 30. listopada vijećnik Ivica Gračanin dostavio je predsjednici općinskog vijeća 

zahtjev za stavljanje mandata u mirovanje iz osobnih razloga te je umjesto njega politička 

stranka Socijaldemokratske partije Hrvatske dana 31. listopada dostavila akt kojim se određuje 

novi član vijeća s kandidacijske liste potonje stranke te su za novog člana općinskog vijeća  

odredili Sanju Radošević. Na dopunskim izborima iz reda pripadnika srpske nacionalne 



 

 

manjine održane 5. listopada 2025. godine za vijećnika je izabran Pero Jančić kandidacijske 

grupe birača . Mandatna komisija utvrđuje mandat članovima općinskog vijeća Sanja 

Radošević – Socijaldemokratska partija Hrvatske, Pero Jančić – Kandidacijska grupa birača. 

Mandatna komisija predlaže općinskom vijeću da primi na znanje izvješće kojim se utvrđuje 

mandat članova općinskog vijeća Općine Josipdol te se utvrđuje da sada općinsko vijeće ima 

14 vijećnika. 

Predsjednica daje na glasovanje  prijedlog izvješća o utvrđivanju mandata.  

ZA – 11  SUZDRŽANIH – 0   PROTIV – 0 

Predsjednica konstatira da je izvješće jednoglasno prihvaćeno, poziva  novoizabrane vijećnike 

da polože prisegu. Pero Jančić i Sanja Radošević su prisegnuli i potpisali prisegu te im je 

predsjednica poželjela dobrodošlicu. 

    

Usvajanje dnevnog reda: 

 

1. Vijećnička pitanja i prijedlozi 

2. Usvajanje zapisnika s 3. sjednice Općinskog vijeća 

3. Odluka o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja zone gospodarske namjene  

    Vojarna II 

4. Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Josipdol za 2025. godinu s projekcijama  

    za 2026. i 2027. godinu 

5. Program o izmjenama Programa javnih potreba u području socijalne skrbi za 2025. godinu 

6. Program o izmjenama Programa javnih potreba u obrazovanju za 2025. godinu 

7. Program o izmjenama Programa javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja za 2025.  

    godinu 

8. Program o izmjenama Programa utroška sredstava turističke pristojbe za 2025. godinu 

9. Program o izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu 

10. Program o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini   

11. Program o izmjenama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2025. godini 

12. Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 1. rujna do 31. listopada  

     2025. godine 

13.Program financiranja izrade prostornog plana uređenja Općine Josipdol i poboljšanja   

     infrastrukturno nedovoljno opremljenih i/ili neopremljenih naselja na području Općine     

     Josipdol u 2026. godini 

14. Program utroška sredstava šumskog doprinosa u 2026. godini 

15. Odluka o sufinanciranju plaćanja troškova priključenja na komunalne vodne građevine radi   

      smanjenja depopulacije 

 

Utvrđuje se da je dnevni red usvojen s 13 glasova ZA, glasova 0 PROTIV i 0 

SUZDRŽANIH glasova.  

 

Ad. 1. Vijećnička pitanja i prijedlozi   

 

Zorica Marina Jandrlić predsjednica, otvara prvu točku dnevnog reda, Nadalje upoznaje 

vijećnike s pravilima postavljanja pitanja prema Poslovniku Općinskog vijeća Općine Josipdol. 

Za pitanja se javljaju sljedeći vijećnici: Zorica Marina Jandrlić, Alen Žanić, Ivanka Turkalj, 

Biserka Pavković, Josip Prebeg, Sanja Radošević, Zlatko Mihaljević. 

Predsjednica, jedno pitanje ima za vijećnika Alena Žanića i načelnicu te drugo pitanje za 

načelnicu.  Postavlja pitanje vijećniku Alenu Žaniću predsjedniku SDP-a i načelnici 

predsjednici HDZ-a općine Josipdol zanima je koketiranje između SDP-a i HDZ-a na razini 



 

 

općine Josipdol te smjena predsjednice općinskog vijeća tj. nje osobno s obzirom na to  da je 

zadnja o tome saznala i to ju je jako povrijedilo ako mogu da joj obrazlože što je u tome svemu 

problem? Uostalom kao predsjednicu vijeća nju se je biralo pa sa daljnjim radom smatra ako 

nešto dobro ne radi da se to raspravi na vijeću te je suglasna da treba eliminirati nekoga tko ne 

radi dobro svoj posao  s obzirom da nije uvidjela svoje greške, a dogovaralo se o njezinoj 

smjeni iza leđa konkretno između HDZ-a i SDP-a smatra da je korektno i pošteno da to pita 

ovdje pred svim vijećnicima te takve stvari trebaju biti transparentne. Nju nisu birali pojedinci 

birali su je ljudi koje ona predstavlja, daje riječ vijećniku Žaniću pošto je on sebe predložio da 

bude predsjednik vijeća. Alen Žanić, vijećnik, pozdravlja sve prisutne posebno predstavnika 

mještana te novim vijećnicima. Odgovara da SDP-e općine Josipdol ima četiri vijećnika u 

općinskom vijeću te ne vidi na koji bi način SDP-e mogao rušiti predsjednicu vijeća, iznijet će 

samo jednu stvar  HDZ-e općine Josipdol, trenutna načelnica i novoizabrana predsjednica 

HDZ-a općine Josipdol ujedno čestita na izboru pokušali su utjecati na jednog vijećnika koji 

je pod datim pritiskom dao mandat u mirovanje te nije više mogao podnijeti taj pritisak jer su 

mu se nudili razni poslovi kako bi se njega pridobilo. Taj vijećnik je došao s tom ponudom do 

vijećnika Žanića i rekao što je na stvari jer ga se zvalo na razgovor u općinu te svi znaju o kome 

se radi to je bivši djelatnik Komunalnog društva Josipdol i on je rekao da će dati ostavku tj. 

staviti mandat u mirovanje upravo zbog toga što nije mogao podnijeti pritisak koji mu je 

načinio direktor Komunalnog Josipdol gospodin Belančić, a samim time s njime i načelnica. 

Njegovo mišljenje je da na zadnja dva vijeća mora pohvaliti predsjednicu vijeća što je svojim 

ustrajnim radom i zalaganjem podignula kvalitetu rada općinskog vijeća, samim time kao što 

se i vidi prvi puta se u općinskom vijeću osoba koja govori vidi i čuje do sada je to bilo sjedi 

tu i pričaj samo da te se ne čuje ni ne vidi to sada više nije tako. Želi da se nastavi tako raditi 

SDP-e Općine Josipdol nema ništa protiv predsjednice vijeća i naglašava da se pazi lažnih 

prijatelja. Predsjednica se zahvaljuje te daje riječ načelnici. 

Načelnica, sve prisutne pozdravlja i čestita novim članovima vijeća. Odgovara da ne zna o 

kakvim koketiranjima se ovdje govori, misli da svima treba malo više ozbiljnosti a malo manje 

imaginarnosti moramo se poštivati ali ne možemo reći da su nam stavovi jednaki. Kada bi 

spomenuli lijepe odnose i koketiranja o kakvim odnosima govorimo kada se je trebalo smijeniti 

gospođu Biserku odnosno ona je to trebala učiniti prije nekoliko godina sa mjesta ravnateljice 

Dječjeg vrtića pa nije htjela i onda je izgubila svoje funkcije a gospođa Biserka sada jako lijepo 

funkcionira s onima koji su odradili te smjene ili možda o nekim drugim odnosima kada je 

vijećnik Žanić rekao na prvim sjednicama vijeća da je najbolja odluka što je gospođa Ivanka 

otišla iz općine jer je jako neugodna prema našim mještanima te prema njegovoj supruzi kada 

je došla po nešto u općinu ali oni sada jako lijepo funkcioniraju i njoj je drago što je to tako. 

Načelnica iznosi da oni nisu zvali gospodina Ivicu na ikakav sastanak, on je samostalno putem 

pojedinih zaposlenika htio riješiti svoj status pored nje, na što je ona rekla neka gospodin Ivica 

dođe u općinu i neka izrazi svoj stav na što je on htio razriješiti pitanje svog radnog odnosa na 

što je ona rekla da on član SDP-a njegov predsjednik ima firmu i on je te struke na što je on 

rekao određene stavove koje ne želi iznositi on bi htio raditi u općini i da se riješi status njegove 

otpremnine. On je tražio da će to potajno odraditi bez komunikacije s gospodinom Alenom te 

da imamo novog predsjednika vijeća pri tome je predložio vijećnika Žanića za predsjednika 

vijeća na što je ona rekla da to ne dolazi u obzir i da je to smicalica te da vidi kamo ta priča ide 

te na to više nismo htjela imati utjecaj jer da jesmo gospodin Ivica bi radio u općini, zašto ne 

radi zbog toga jer to oni nisu dozvolili. Kada govorimo o nekim odnosima i ako se osvrnemo 

na Facebook na jadikovanja i lijepe riječi ona i neki današnji članovi koji su u oporbi tada imali 

istu viziju te isti stav o napredovanju općine bilo je da općina ne ide u dobrom smjeru imala je 

hrabrosti istupiti neki su prihvatili neku sigurniju opciju i ostali su tu gdje jesu makar se nisu s 

time slagali. Protiv predsjednice vijeća nema apsolutno ništa ona radi dobro svoj posao mi 

ćemo prihvatiti ono što smatramo ispravnim te ono što nije ispravno odbiti će se pod koju god 



 

 

to cijenu bilo. Svi smo u vijeću s istim ciljem da naša općina napreduje, netko je ovdje da sruši 

HDZ-e, netko da se vrati u općinu, netko je ovdje da ojača općinu i isti taj HDZ-e kome je on 

jako dobar bio u nekom periodu života i kome je osigurao neke privilegije tijekom života. 

Naglašava da protiv predsjednice nema ništa te ne bi prihvatili opciju da predsjednik vijeća 

bude gospodin Alen te bi se sigurno išlo na kandidata HDZ-a, predsjednica je uhvatila dobru 

nit gdje vijeće dobro napreduje te ne vidi nikakav problem za daljnji rad.  

Predsjednicu postavlja pitanje dali se je razgovaralo o njenoj smjeni ili nisu?  

Načelnica odgovara da su poslušali prijedloge ali misli da to nije rasprava za ovo vijeće. 

Predsjednica odgovara da je potrebno transparentno krenuti kao vijećnici i jedni prema drugima 

biti iskreni jer je to potrebno za dugoročni rad, jer može doći do neke sitnice koja će nas oslabiti. 

Naša jačina je da razgovaramo ako je nešto negativno potrebno je reći, ako kao predsjednica 

vijeća u nečemu griješi potrebno je reći jer to ona ne može znati. Ne podržava zbog toga jer 

ima dovoljno godina da se u njeno ime nešto rješava pored nje jer smo prije svega ljudi. 

Načelnica odgovara da su odmah shvatili kakva je to igra i u kojem smjeru to ide, nakon toga 

je gospodin Ivica dok je ona bila prisutna kod tog djelatnika jer je bio na razglasu i rekao je da 

se to moglo nasamo riješit pored nje te su to bile izjave koje su njoj djelovale vrlo niske i tu je 

stalo sve. Da je gospodin Ivica hrabar mogao je biti tu i to reći te bi si onda rekli što si imamo 

za reći, ona se ne boji javno istupiti ono što je uistinu bilo. 

Predsjednica daje riječ vijećniku Žaniću. 

Alen Žanić, vijećnik, iznosi da se zapravo sada vidi kako se dijele poslovi u općini jer je 

načelnica rekla on da je htio mogao je raditi u općini. Kako se to daju poslovi? Iznosi da ovakve 

laži nije još jako dugo čuo te je ovo stvarno dno dna. Ide se tako čovjeka koji je osam-devet 

godina dao sebe u općinu i Komunalno poduzeće te se takve laži idu pričati o takvom čovjeku. 

Prvenstveno na sjednici vijeća bi trebao biti direktor Komunalnog poduzeća ali ga nema, ušao 

je kroz vrata i otišao u svoj ured. Što on radi? On je direktor Komunalnog poduzeća on treba 

biti na sjednici na dnevnom redu su točke koje su bitne uz Komunalno. Zašto ga nema? To je 

problem, jer ga na niti jednoj sjednici u ovom sazivu nije bilo. Gospodin pročelnik je tek sada 

na sjednici, bio je na konstituirajućoj koji su razlozi to je nebitno. Pročelnik odgovara da je bio 

bolestan te moli da se to poštuje. Vijećnik Žanić odgovara da u redu pošto je bio bolestan ali 

govori za one ljude koji bi trebali biti na sjednicama, a direktora Komunalnog nema. Znači vi 

sa šest vijećnika optužujete nas s četiri da rušimo predsjednicu vijeća. Načelnica odgovara da 

se njih nije optužilo ni za što. Vijećnik Žanić iznosi da je predsjednica vijeća rekla da oni žele 

rušiti nju ali oni ne žele nikoga rušiti. Pokazala se dobra volja na zadnjoj sjednici gdje se je 

podržao proračun jer žele napredak, ali ne žele napredak u vidu laži i podmetanja. Predsjednica 

daje riječ načelnici. 

Načelnica iznosi da ne razumije odakle mu pravo da nju proziva da laže, a ona zapravo ima 

dokaze da ne laže jer je u takvim situacijama jako oprezna. Sada će vidjeti možda postoji neka 

pravna solucija koja je dostupna da se dokaže da ne laže, da su oni to htjeli Ivica bi bio tu i 

radio on već drugi put daje ostavku jer je uvijek pod pritiskom što ulazi u to ali nekada treba 

stisnuti zube biti čvrst za svoju stranku i općinu ne pri prvom prigovoru reći ja se  osjećam  

napadnuto. Svi smo mi u nekom trenutku napadnuti tu smo da se borimo, naglašava da nema 

ne trebaju imaginarni odnosi gdje ćemo glumiti da se volimo i cijenimo ali moramo biti 

dovoljno hrabri da stanemo pred govornicu i rečemo što mislimo. Ako mi zapošljavamo a da 

nije po Zakonu imate institucije koje su za to, mi smo pokrenuli procedure na višim razinama 

o nezakonitim napredovanjima itd. te ćemo mi dokazati kako se zapošljava.  

Predsjednica, postavlja pitanje načelnici što je sa sudskim procesom što se tiče repetitora na 

Viničici te koliko općina Josipdol ima koristi od istoga, a koliko štete za zdravlje mještana? 

Načelnica odgovara što se tiče samog repetitora postupak je u tijeku, tužba je odrađena i u 

jednom trenutku je bila mogućnost dogovora što se tiče nadoknade općini Josipdol međutim 

Državno odvjetništvo je to odbilo i oni su započeli novu proceduru. Jučer se je raspitala kod 



 

 

stručnih osoba koliko je zračenje u samom dijelu Viničicu je nikakvo je zračenje ide u vis i 

zračenje je tek 100 metara od repetitora. Što se tiče repetitora općina Josipdol nije bila za to 

nije niti danas, stava se je da je to ruglo Viničice isto tako to ne možemo sami izmjestiti dok 

ne završe procedure i postoje ljudi koji su za to ovlašteni. Predsjednica postavlja pitanje dali 

se može pozvati direktor Komunalnog da se odgovori na pitanja? 

Načelnica odgovara da će se odgovori dostaviti u pisanom obliku. 

Predsjednica, daje riječ vijećniku Alenu Žaniću pozdravlja sve prisutne pitanje je upućeno 

načelnici i svim prosvjetnim djelatnicima nedavno je na jednom osobnom profilu načelnica 

objavila video vezano za dan obilježavanja sjećanja na žrtve Vukovara u kojemu se pojavljuju 

djeca iz škole, mora naglasiti da je to video na osobnom profilu načelnice na kojem ona dijeli 

sadržaje poput svojih političkih aktivnosti u tom videu se pojavljuju djeca škole mišljenja je da 

je to neprimjereno te da se dosta zakonskih okvira krši s objavljivanjem tih videa. Napominje 

samo neke zakonske okvire koji štite djecu Opća uredba o zaštiti podataka, Zakon o provedbi 

opće uredbe o zaštiti podataka, Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te 

Etički kodeks za sve odgojno obrazovne djelatnike koji isključivo zabranjuje korištenje djece 

u političke i promotivne svrhe. Postavlja pitanje na temelju koje suglasnosti ili pravnog uporišta 

objavio video sa djecom na svom osobnom profilu? Smatra li općina da je ovakav način objave 

dopušten? Tko snosi odgovornost u slučaju povrede prava djece ili roditeljskim privola? Hoće 

li se pokrenuti interni postupak provjere zakonitosti te objave? Napominje da na tim snimkama 

se pojavljuju i njegova djeca te djeca od drugih roditelja, dala se je privola za objavu slika i 

videa Osnovnoj školi Josipdol ne Anđelini Božičević. Moli odgovore na pitanja i da se to više 

ne ponavlja to je teška povreda prava djece. Drugo pitanje je za direktora Komunalnog žao mu 

je što nije prisutan na sjednici a znamo da je u zgradi općine. Što se je napravilo po pitanju 

radova na kući bivšeg načelnika Rudančića 2023. godine? Nikada se nije dostavio odgovor na 

pitanje o radovima koje je izvršilo Komunalno Josipdol, nije dobiven račun i potvrda da je to 

plaćeno. Zato moli jesu li radovi izvedeni na privatnom imanju? Po čijem nalogu i u kojem 

svojstvu? Na temelju kojeg akta, ugovora ili naloga su radovi izvedeni? Postoji li račun na 

kojem se vidi da su radovi uredno plaćeni? Da nisu izvedeni na trošak Komunalnog poduzeća, 

moli pismenim putem račun i dokaz da je račun plaćen. 

Predsjednica, daje riječ načelnici, odgovara da ovo pitanje nije bilo za načelnicu općine nego 

za ravnateljicu škole. Iznosi da je ravnateljica škole i administrator jedne i druge stranice te 

odgovara da je to bio javni događaj, na javnim događanjima snimanje je dozvoljeno te moli da 

se pitanje uputi na primjeren način i u primjereno vrijeme ravnateljici Osnovne škole Josipdol 

ovdje je u ulozi načelnice. Predsjednica, daje riječ vijećniku Alenu Žaniću, iznosi da na 

osobnom profilu Anđelina Božičević dijeli političke objave nakon toga dijeli objavu na kojoj 

su djeca to treba razdvojiti. Trebala je na stranicama škole staviti video a ne na profilu Anđeline 

Božičević, a kao drugo uputit će pitanje za 15 dana na Županijskoj skupštini. 

Predsjednica, daje riječ vijećnici Ivanki Turkalj, pozdravlja sve prisutne i novoizabrane 

vijećnike za početak vraća tablet te moli da ga se očisti od neprimjerenog sadržaja, kada ga se 

očisti onda će ga preuzeti jer se radi o vrlo neugodnom sadržaju. Na službenom tabletu se 

nalaze pornografski sadržaji samo ga je upalila i ugasila kada je preuzela tablet rečeno je da je 

oćiščen, smatra da je to od vijećnika kod kojeg je bilo vrlo neprimjereno da se službena oprema 

koristi za takve stvari. Vraća se na prozivku načelnice za odnose između nje i gospodina Žanića 

ona je poslovno sposobna osoba s 50 i nešto godina ima pravo posvađati se, pomiriti i 

raspravljati o svim problemima te smatra da kao vijećnici trebamo svi razgovarati i raspravljati. 

Moli da se u osobne odnose ne ulazi. Vezano za odgovor na pitanje nije dobila sve odgovore 

koje je postavila, a jedno je zašto se materijal ne skladišti na području općine Josipdol jer 

općina ima dovoljno prostora za skladištenje a ne da plaća zakupninu i najamninu. Tko je 

podnositelj zahtjev za izdavanje građevinske dozvole za projekte koji su trenutno u provedbi 

odnosi se na izgradnju Dječjeg vrtića Josipdol, izgradnju Vatrogasnog doma u Josipdolu, 



 

 

dvorane u Oštarijama i nerazvrstane ceste Mihaljevići? Tko je potpisao zahtjev za izdavanje 

građevinskih dozvola i s kojim datumom su ti zahtjevi predani? Kojeg datuma su izdane 

građevinske dozvole i kojim datumom je nastupila njihova pravomoćnost? Zanima je koliko je 

zahtjeva predano 2022. godine, 2023. godine, 2024. godine te 2025. godine do dana održavanje 

današnje sjednice? Koliko je građevinskih dozvola izdano za te zahtjeve koji su podneseni? 

Drugo pitanje se odnosi bivšeg direktora Komunalno Josipdol gospodin Kubelka je obnašao 

funkciju direktora Komunalnog društva i direktora Turističke zajednice područja Smaragdnih 

rijeka i dolina u srcu Hrvatske moli službeno obrazloženje o razlozima otkaza ugovora o radu 

bivšeg direktora tj. njegovog otkaza. Koji su točno bili pravni i činjenični razlozi za raskid 

radnog odnosa sa mjesta direktora Komunalnog društva? Dali postoji sudski spor i dali postoji 

financijska obveza vezana za taj otkaz ugovora o radu otpremnine ili naknade štete? Pitanje 

ispred kluba vijećnika s obzirom da se je javno prozvalo za komunalnu naknadu i da se s njom 

prestalo komunicirati u vrijeme dok je bila pročelnica izdala rješenje o plaćanju komunalne 

naknade školi. Zanima je dali Osnovna škola Josipdol plaća komunalnu naknadu općini 

Josipdol?  Načelnica odgovara da plaća. Vijećnica Ivanka Turkalj postavlja pitanje zašto onda 

kad je ona bila problem dok je bila predsjednica vijeća četiri godine i sada načelnica ne 

oslobodi Osnovnu školu komunalne naknade? Želi još dodati je škola Josipdol 20 i nešto 

godina nije plaćala niti jednu kunu komunalne naknade, a potpora općine Josipdol je bila 

izdašna. 

Načelnica odgovara da sada što se tiče građevinskih dozvola ne zna odmah te će dostaviti sve 

u pisanom obliku, jer su se u jednom periodu jedino radilo su se tražile građevinske dozvole 

nije se baš gradilo i zidalo i neka je jer je to bio temelj za sve dalje. Što se tiče gospodina 

Kubelke nije bila u tome dobiti će se odgovor kad se dobro raspita i pravno vidi što je tu bilo. 

Što se tiče škole nije problem bio platiti komunalnu naknadu i danas je plaćamo i plaćat će se 

ona ide iz financija Županije, problem je bio trenutak kada se to nije planiralo jer je bila 

dovedena u najneugodniju situaciju. Sada se komunalna naknada uredno plaća u planu je te 

nema nikakvih problema, što se tiče financiranja uredno se je financiralo i uvijek se je zahvalila 

kao ravnateljica općini kada je nešto isfinancirano za djecu, za svoje stanovnike i mještane.  

Predsjednica, daje riječ vijećnici Ivanki Turkalj želi samo odgovoriti da se nije komunalna 

naknada naplaćivala za kuću Ivanke Turkalj niti bilo koga drugog nego je ulazilo u proračun 

općine. Isto kao što je komunalna naknada ušla u setu za MORH i poligon koja donosi i dan 

danas izdašne prihode lokalnoj zajednici. 

Načelnica odgovara da nije problem naplatiti nego trenutak u kojem je naknada došla na 

naplatu. 

Predsjednica, daje riječ vijećnici Biserki Pavković,  pozdravlja sve prisutne pogotovo nove 

vijećnike, kako prolazi pored vrtića pogled joj uvijek svrati prem vrtiću jer je to bio dio njenog 

života. Jako joj je bitno da vrtić bude kako treba odnosno da sve što je vezano za vrtić ide u 

dobrom smjeru. Iznosi da je tvrtka Aquaterm dovezla materijale i opremu ali po njenom 

mišljenju to ide jako sporo. Koji su razlozi sporog napredovanja radova na izgradnji vrtića? 

Dali je izvođač dostavio plan radova? Pošto je polovica 11. mjeseca i znamo što znači raditi po 

zimi. Postoje li ugovorni rokovi i sankcije u slučaju nepredviđenih situacija? Što je općina 

konkretno poduzela da se ne ugrozi projekt jer se je digao kredit i ona sredstva koja su 

osigurana od EU natječaja? Iznosi da se mora nadovezati na komentar od načelnice jer je rekla 

da ona nakon razrješenja s mjesta ravnateljice Dječjeg vrtića da sada jako dobro surađuje s 

onima koji su je smijenili. Htjela bi postaviti samo jedno pitanje što se tiče toga. Tko je ona? 

Misli da je tu kao općinski vijećnik i da to nema nikakve veze ni s kim  odnosno da je tu da 

doprinese razvoju općine Josipdol i prema tome sa svima vama tko god bio, nastojat će 

normalno surađivati bit će joj jako drago da doprinosi našoj općini.  

Načelnica odgovara da što se tiče vrtića prije nego što odgovori ima pitanje za vijećnicu 

Biserku. Nekoliko puta nas je opomenula vijećnica Biserka da je Ogulin dobio 100% iznos 



 

 

sredstava, a općina Josipdol nije. Koliko je grad Ogulin dobio iznos sredstava za izgradnju 

novog vrtića? Vijećnica Biserka odgovara u iznosu od 100%. Načelnica odgovara da smo i mi 

dobili u iznosu od 100%, ali to ne znači puni iznos nego maksimalni mogući iznos od kojeg 

smo mogli dobiti. Bilo bi dobro malo se informirati prije nego što krenu neke insinuacije koje 

su izašle u medije, a nisu točne vrijednost vrtića u Ogulinu je 3.284,820,00 eura u proračunu 

je bilo predviđeno 3.120,000,00 eura niti proračun im nije bio usklađen od toga je dobiveno 

1.300,000,00 eura. Što se tiče napredovanja našeg vrtića imali smo deset koordinacija problem 

je u projektnoj dokumentaciji koja je napravljena tako kako je napravljena jer je napravljena 

na rezervoaru Osnovne škole Josipdol i to je veliki problem, došli smo do situacije gdje se traži 

nastavak radova jer izvođači žele da to sve bude po zakonu i propisima struke. Vrtić ide 

obavljeni su svi sastanci sa projektantima i izvođačima možda ne brzinom koju smo mi htjeli 

ali postoje opravdani razlozi i trudimo se držati sve pod kontrolom, svi će ugovori biti 

ispunjeni. Iznosi da nije rekla da vijećnica Biserka ne radi dobro posao vijećnika moli da bude 

u svojim podacima točnija te sve djeluje na neku interesnu politiku.  

Predsjednica daje riječ vijećnici Biserki Pavković, nadovezuje se da je vrtić bio njen život te 

još uvijek je ono što ona zna jer je u Upravnom vijeću vrtića u Ogulinu već se radi drugi kat 

vrtića, boli je jer u njenoj općini to ne napreduje kako treba i postavila je samo to pitanje dok 

god načelnica bude išla kontra svih njih i bude ih smatrala kao nekog tko želi pomoći u svemu 

tome neće biti napretka. Zašto ide prema svima na takav način? Ne vidi način zbog čega je to 

tako. Načelnica postavlja pitanje dali je nešto krivo rekla? Vijećnica Biserka odgovara da je jer 

se stalno poziva na nešto da bi nekoga potkajlali. Ona opet nudi svoju pomoć a ne da je se 

gleda poprijeko. Načelnica se zahvaljuje na pomoći, negativna akonotacija ja krenula kada se 

je dalo do znanja da nismo dobili maksimalni iznos sredstava te se mi osjećamo nesposobnima, 

ali mi smo se dokazali jako sposobnima. Iznosi da će se nastaviti sa suradnjom i dalje. 

Predsjednica, daje riječ vijećniku Josipu Prebegu, pozdravlja sve prisutne njegovo pitanje se 

odnosi na stari komunalni kamion koji je u sazivu općinskog vijeća 2017. - 2021. godine 

donesena odluka za nadogradnju vatrogasne cisterne u svrhe DVD-a Oštarije međutim prošao 

je drugi projekt i to više nije bilo aktualno, taj je kamion godinama stajao iza općinske zgrade 

u Oštarijama ima informaciju da je to vozilo prodano. Tko je dao suglasnost i po kojoj odluci 

je prodano vozilo? Na koji je način prodan putem natječaja, javne dražbe? Koliko je naplaćeno? 

Dali je isplaćeno općini Josipdol? Dali je bila procjena prije prodaje?  Dali je ikada razmotreno 

da kada je već bilo namijenjeno za vatrogasce da vozilo ostane u općini Josipdol da se skine 

komunalna nadogradnja za prijevoz smeća, stavi se cisterna za prijevoz vode jer jako dobro 

znamo da ima dijelova općine gdje nema vode pa da bude za prijevoz iste na područja gdje 

nema vodovoda npr. Modruš. Iznosi sugestiju za Komunalno poduzeće dosta puta ide na 

sahrane pošto odlazi i van naše općine da kod trenutka ukopa od izlaza mrtvaca iz mrtvane do 

samog ukopa da tih četvero ljudi koji su oko toga budu primjereno obučeni. 

Načelnica odgovara da se zahvaljuje na pitanju i sugestiji te da osjeća ugodu akonotaciju te će 

dobiti korektan odgovor. 

Predsjednica, daje riječ vijećnici Sanji Radošević, pozdravlja sve prisutne iznosi da pošto nema 

direktora turističke pitanje će biti za načelnicu. Pitanje je vezano za turističke table one su tu 

odavno trebale bi biti postavljene, a još ih uvijek nema vjeruje da bi dobro pripomogle 

turističkim objektima i našim iznajmljivačima u općini. Zbog čega još nisu postavljene te dali 

postoji konkretan razlog ili prepreka u tome? Dali postoji pozadina problema za koju javnost i 

sami pojedinci još ne znaju? Postoji li planirani rok kada će table biti postavljene te tko je 

odgovoran za to? Drugo pitanje je vezano za zbrinjavanje napuštenih životinja, prema Zakonu 

zbrinjavanje treba da obavljaju jedinice lokalne samouprave. Iznosi da imamo sve veći broj 

napuštenih mačaka i pasa jer će u dogledno vrijeme taj problem eskalirati. Dali općina ima neki 

sklopljeni ugovor s nekim od skloništa da to zadovoljava sve zakonske uvjete? Ako postoji 



 

 

ugovor koliki su ukupni rashodi za izvršenje tijekom godine? Koliko je napuštenih pasa i 

mačaka tijekom ove godine zbrinuto?  

Načelnica odgovara što se tiče tabli da imaju grupu sa iznajmljivačima i obavilo se nekoliko 

sastanaka vezano za  table. U jednom trenutku dok je bio bivši načelnik i direktor mogla su se 

ostvariti sredstva za postavljanje tabli. Pročelnik odgovara da smo se prijavili za taj projekt ali 

je odbijen zbog toga jer  ga je trebala prijaviti postojeća Turistička zajednica tj. postojeći 

direktor. Načelnica iznosi da mi sada moramo iz svojih sredstava postaviti table to nije problem 

postavit će ih Komunalno, onda se je desila situacija da je bila provala gdje je odneseno pola 

tabli onda smo o trošku općine opet to naručili te će se uskoro krenuti u postavljanje. Što se 

tiče zbrinjavanja životinja sada imamo rebalans za 4.800,00 eura stavku najviše zbog 

zbrinjavanja životinja. Imamo ugovor s Utinjom u Karlovcu njima se voze napuštene životinje. 

Prčelnica Gudić odgovara da je utrošeno 11.300,00 eura za ovu tekuću godinu. Predsjednica 

daje riječ vijećnici Sanji, nadovezuje se na prvo pitanje vezano za signalizaciju jer je pročelnik 

rekao da su trebala biti ostvarena dodatna sredstva, šteta je da se ne dobivaju sredstva zato što 

se ne zna koja se mjera prijavljuje tko prijavljuje turistička zajednica ili općina za koju mjeru. 

Predsjednica, daje riječ vijećniku Zlatku Mihaljeviću, pozdravlja sve prisutne. Postavlja pitanje 

što je s imenovanjem direktora turističke zajednice? S obzirom na natpise po medijima čija je 

to krivnja te tko je u tome? Drugo pitanje je tko uređuje službene stranice općine Josipdol? Na 

prošloj sjednici je načelnica izjavila da ne zna sada je u odgovoru gospođi Biserki rečeno da 

uređuje školsku i svoju stranicu. Obzirom na vijećnička pitanja dali treba dva ili tri mjeseca da 

se dobije odgovor na vijećničko pitanje  na stolu s materijalima, umjesto da se dobije u roku 

od 15 dana na svoju adresu ili elektroničkom poštom. Oba odgovora koja je dobio sada na stolu 

su opet netočna te se opet govori neistina. Predsjednica moli da se obrazloži. Vijećnik 

Mihaljević iznosi da je tražio jedan odgovor a dobio drugi, dobiven je netočan odgovor vezano 

za Rožić. Nije točno da su bili protiv i da se nije dobio nego je on rekao da konzervatori nisu 

dozvolili produženje roka jer općina nije dostavila zahtjev što želi napraviti na Rožiću, tada se 

je imala većina i mogao se usvojiti proračun. Načelnica odgovara da su nam odobrena sredstva. 

Vijećnik Mihaljević odgovara da su sredstva odobrena u drugom pokušaju, tražilo se je 

produženje roka za utržak sredstava pa su konzervatori odgovorili pisano nije se htio isprintati 

prošli puta dopis od gospođe Sonje Jakšić Kočevar  gdje odgovara općini da nije dostavljeno 

što općina želi. Rješenje o tipskom projektu koje je dostavljeno prošli puta se je ispravljalo da 

nisu autobusna stajalište nego tipske nadstrešnice to je banalna stvar bitna je lokacija, on je 

tražio suglasnost Hrvatskih cesta o njihovom postavljanju. Duže vremena se je bavio o 

postavljanju komunalne opreme te zna o čemu govori, traži suglasnost Hrvatskih cesta ne 

suglasnost Ministarstva.  

Načelnica odgovara što se tiče tipskih nadstrešnica nismo dobili nikakvu uputu da to moramo 

tražiti, provjerit će reći o čemu se to radi. Što se tiče direktora Turističke zajednice imali su 

sastanak gdje su bila tri načelnika, raspisan je natječaj i na samom sastanku pročitana je 

dokumentacija pa smo upozoreni da turističko vijeće donosi odluku. Na sljedećem sastanku 

kandidatkinja nije imala potpisan životopis što je bilo predviđeno projektnom dokumentacijom 

te se nije donio nikakav zaključak. Gospodin Sopek je javno izjavio da mora biti osoba iz 

općine Tounj te se oni složili oko toga. Treći puta se je izvršio odabir no međutim turističko 

vijeće je inzistiralo da ne treba biti testiranja te je izvršen odabir. Ako bude bilo potrebno 

testiranje ići će se u četvrti natječaj i obavit će se testiranje kandidata.  

Službene stranice općine Josipdol nema pristup njima, ali u dogovoru s njom objavljuju osobe 

koje su zadužene koje imaju pristup službenim stranicama. Naše stranice su jako loše i 

komplicirane i na sastanku zaključeno je da se ide u izradu novih stranica. Odgovori na 

vijećnička pitanja mogu se dostaviti najkasnije do sljedeće sjednice i to piše u Poslovniku. 

Predsjednica, daje riječ vijećniku Mihaljeviću, odgovara da nije problem u tome nego što se 

nitko ne može pripremiti na te odgovore. Svi podaci koji su se tražili za radove gospodina 



 

 

Rudančića nikada se nije dobio odgovor i prešutjelo se. Ponovno pita tko uređuje službene 

stranice općine Josipdol? On je kao vijećnik blokiran i pola sadržaja ne može vidjeti na 

službenim stranicama općine. Načelnica odgovara da ne zna zašto je blokiran, ustvari zašto 

nešto može vidjeti a nešto ne može što se nje tiče htjela bi da vidi sve te da može prokomentirati. 

Predsjednica naglašava da kada se bude raspravljalo o točkama dnevnog reda ako nešto želi 

komentirati govornica je samo za aktualni sat, lijepo moli da se ustane jer se na taj način 

ostvaruje bolja komunikacija te je to poštovanje visokog doma u našoj općini.  

 

Pauza 13:20 sati, nastavak sjednice u 13:40 sati. 

 

Ad. 2. Usvajanje zapisnika s 3.  Sjednice Općinskog vijeća 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara drugu točku dnevnog reda te iznosi da je Zapisnik 

s 3. sjednice dostavljen u materijalima te otvara raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ, 

zaključuje raspravu te daje drugu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

Zaključak: s 13 glasova ZA, 0 glasova PROTIV usvaja se Zapisnik s 3. sjednice općinskog 

vijeća Općine Josipdol. 

 

Ad. 3. Odluka o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja zone gospodarske 

namjene Vojarna II 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara treću točku dnevnog reda, predlagatelj je općinska 

načelnica a izvjestitelj je pročelnik Kristijan Bitunjac. 

Pročelnik, pozdravlja sve prisutne ukratko obrazlaže sadržaj Odluke. 

Predsjednica, daje treću točku na raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ, zaključuje 

raspravu te daje treću točku dnevnog reda na glasanje. 

 

Zaključak: s 8 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 5 SUZDRŽANIH glasova donosi se 

Odluka o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja zone gospodarske 

namjene Vojarna II. 

 

Ad. 4. Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Josipdol za 2025. godinu s 

projekcijama za 2026. i 2027. godinu 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara četvrtu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

općinska načelnica a izvjestiteljica je pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica, pozdravlja sve prisutne obrazlaže sadržaj odluke te iznosi da su pred vijećnicima 

treće izmjene i dopune plana proračuna općine Josipdol za 2025. godinu u tim izmjenama ima 

najmanje promjena što se tiče prijašnjih izmjena. U ovom rebalansu je raspoređen rezultat 

poslovanja koji je donesen na prošlom vijeću, rezultat je raspoređen po izvorima financiranja 

te su dodijeljeni određeni rashodi rezultat je raspoređen na projekte, na održavanje javnih 

površina, vatrogastvo, socijalna davanja. Od drugih važnijih izmjena najvažnija nam je stavka 

na poziciji gospodarenja otpadom tu je povećanje stavke za 35.000,00 eura za odlagalište Sodol 

odnosno odvoz otpada, prije par mjeseci je uvedena dodatna naknada pa su računi od Sodola 

još više porasli. Druga bitna stvar u rebalansu je projekt Zaželi došlo se je do kraja godine 

predana su četiri ZNS-a, peti ZNS je u tijeku očekujemo svaki trenutak da se dobiju sredstva 

od njega, vidjelo se da po tom projektu ima viška sredstava raspoređeno je na troškove energije, 

troškove telekomunikacije odlučilo se je dio sredstava prenamijeniti za kupovinu radne odjeće 

za djelatnika i djelatnice u projektu kada se dobije zadnji ZNS znat će se točno s kojim iznosom 



 

 

se može raspolagati, mislilo se je isto tako i na božićnice za djelatnika i djelatnice projekta tako 

da su i tu osigurana sredstva ali pričekajmo ZNS da budemo 100% sigurni u rebalans su 

stavljene stavke čisto da se ima planirano. Promjena je i na poziciji promidžbe i informiranja 

uvećava se ta stavka za 6.800,00 eura zbog prijedloga gospodina Juričića i Odbora za proračun 

i financije sami su uvidjeli da stranica općine nije dobra te da ju svakako treba ažurirati ili ići 

u izradu nove stranice stavljen je okvirni iznos. 

Predsjednica, daje četvrtu točku na raspravu. Ivanka Turkalj se javlja za raspravu, iznosi da ima 

konstataciju znači ima se viška 1.550,000,00 eura prihoda koji su odlučeni da se raspodijele. 

Zašto ih se nije raspodijelilo da se smanji kreditna obveza za vrti? To se je stavilo u cestu 

Mihaljevići za koju se zna da je neće provest jer je danas 21.11  i ne može se to odraditi. Iznosi 

da se je to trebalo znati i 09. rujna na sjednici da će se imati 1.550,000,00 eura viška pa ga onda 

rasporediti i možda provesti koji projekt do kraja godine. Što se tiče stranice općine rebalans je 

pripremljen davno prije kada se je i dobio, a gospodin Juričić je jučer rekao za stranice pa ste 

odlučili povećati tu poziciju. Pročelnica Gudić odgovara da je o tome razgovarali prije treće 

sjednice općinskog vijeća te što se tiče razvrstavanja sredstava za cestu Mihaljevići to je plan 

B-e sredstva su tu stavljena planirana ako nam slučajno kreditno zaduženje ne prođe moramo 

imati plan B-e to je samo zbog toga. Predsjednica postavlja pitanje vezano za zapošljavanje u 

Upravnom odjelu za opće poslove, komunalni sustav i EU fondove na radna mjesta 

administrativni tajnik jedno radno mjesto na određeno vrijeme i viši stručni suradnik za opće 

imovinsko pravne poslove jedno radno mjesto pošto je to vezano za ovu točku. Dali je potrebno 

zbog opsega posla i količine novo zapošljavanje? Načelnica odgovara da koliko ona ima 

informaciju jedna zamjena će biti za radno mjesto od Sanje i imamo plan turističko 

informativnog djelatnika koji je trebao biti već odavno zaposlen i eventualno po pitanju pravne 

službe ukoliko bude potreban stručni staž. Predsjednica iznosi da piše u glasniku da će se do 

kraja godine zapošljava viši stručni suradnik te pretpostavlja da je drugo radno mjesto umjesto 

Sanje na određeno radno vrijeme kao zamjena. Načelnica odgovara da neće biti nikakvog 

zapošljavanje za sada jedino umjesto Sanje na određeno radno vrijeme. To je plan može biti u 

ovoj godini, a i ne mora. Predsjednica postavlja pitanje da što ako bude, dali ima potrebe za 

zapošljavanjem? Načelnica odgovara da ako bude potrebe da će ona na vrijeme izvijestiti. Isto 

tako mora pohvaliti prijenos od 1.550,000,00 eura jer mi nismo asfaltirali nego smo to sproveli 

kroz projekte nego je to jedan jako dobar prijenos koji se je uspio ostvariti kroz dobar rad. 

Budući da se više  nitko nije javio za riječ, zaključuje raspravu te daje četvrtu točku dnevnog 

reda na glasanje. 

 

Zaključak: sa 6 glasova ZA, 1 glasom PROTIV i 6 SUZDRŽANIH glasova ne usvaja se 

Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Josipdol za 2025. godinu s 

projekcijama za 2026. i 2027. godinu 

 

Načelnica iznosi da nema dalje programa do točke 12 jer nije usvojen rebalans. Predsjednica 

moli da načelnica ne utječe na vijećnike pošto za to nema mogućnosti niti osnove. 

 

Ad. 12. Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 1. rujna do 31. 

listopada 2025. godine 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara dvanaestu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

općinska načelnica a izvjestiteljica je pročelnica Ivana Gudić. 

Pročelnica iznosi da sredstva proračunske zalihe u razdoblju od 01. rujna do 31. listopada nisu 

korištena. Predsjednica, daje dvanaestu točku na raspravu. Budući da se nitko nije javio za 

riječ, zaključuje raspravu te daje dvanaestu točku dnevnog reda na glasanje. 

 



 

 

Zaključak: sa 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 6 SUZDRŽANIH glasova usvaja se 

Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje od 01. rujna do 31. 

listopada 2025. godine. 

 

 

Ad. 13. Program financiranja izrade prostornog plana uređenja Općine Josipdol i 

poboljšanja infrastrukturno nedovoljno opremljenih i/ili neopremljenih naselja na 

području Općine Josipdol u 2026. godini 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara trinaestu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

općinska načelnica a izvjestitelj je pročelnik Kristijan Bitunjac.  

Pročelnik iznosi da je to program koji se donosi svake godine , radi se o sredstvima koja se 

prikupljaju od legalizacije i naknade za nezakonito održavanje zgrada u prostoru.  

Predsjednica, daje trinaestu točku na raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ, zaključuje 

raspravu te daje trinaestu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

Zaključak: sa 7 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 6 SUZDRŽANIH glasova donosi se 

Program financiranja izrade prostornog plana uređenja Općine Josipdol i poboljšanja 

infrastrukturno nedovoljno opremljenih i/ili neopremljenih naselja na području Općine 

Josipdol u 2026. godini 

   

Ad. 14. Program utroška sredstava šumskog doprinosa u 2026. godini 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara četrnaestu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

općinska načelnica a izlagatelj je pročelnik Bitunjac. 

Pročelnik ukratko izlaže sadržaj programa u Proračunu Općine Josipdol za 2026.  

godinu planiran je prihod od  šumskog doprinosa u ukupnom iznosu od 56.350,00 eura. 

Predsjednica, daje četrnaestu točku na raspravu. Budući da se nitko nije javio za riječ, 

zaključuje raspravu te daje četrnaestu točku dnevnog reda na glasanje. 

 

 Zaključak: s 13 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi se 

Program utroška sredstava šumskog doprinosa u 2026. godini. 

  

Ad. 15. Odluka o sufinanciranju plaćanja troškova priključenja na komunalne vodne 

građevine radi smanjenja depopulacije 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, otvara petnaestu točku dnevnog reda, predlagatelj je 

općinska načelnica a izvjestitelj je pročelnik Kristijan Bitunjac. Pročelnik iznosi da se ova 

Odluka donosi u svrhu smanjenja depopulacije i poticanja gradnje građevina stambene namjene 

mladih osoba kojima je to prva nekretnina. U cilju smanjenja depopulacije na  

području općine Josipdol te poticanja gradnje građevina stambene namjene mladih osoba 

obveznici plaćanja troškova priključenja na komunalne vodne građevine iz članka 1. ove 

Odluke, ostvaruju pravo na oslobođenje od plaćanja troškova priključenja na komunalne vodne 

građevine u visini od 100% obračunatog iznosa troškova od strane javnog isporučitelja vodnih 

usluga, u skladu s općim uvjetima isporuke vodnih usluga. Ivanka Turkalj moli pročelnika da 

se obraća vijećnicima pošto ga ništa ne čuje niti išta razumije te misli da bi bilo primjereno da 

bude malo glasniji. Predsjednica, daje četrnaestu točku na raspravu.Budući da se nitko nije javio 

za riječ, zaključuje raspravu te daje četrnaestu točku dnevnog reda na glasanje. 



 

 

 

 

Zaključak: s 13 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH glasova donosi se 

Odluka o sufinanciranju plaćanja troškova priključenja na komunalne vodne građevine 

radi smanjenja depopulacije 

 

 

Zorica Marina Jandrlić, predsjednica, zahvaljuje se svima na radu te joj se sviđa da što više 

komuniciramo jer to sve ide u dobrome smjeru. Senka Stojisavljević iznosi da nije u redu da se 

slušaju subjektivni komentari nego da se držimo profesionalnosti u vođenju i komunikaciji. 

Predsjednica odgovara da prihvaća sugestiju.  

Predsjednica zaključuje rad sjednice u 14,03 sati. 

 

 

      Zapisničar         Predsjednica Općinskog vijeća 

 

 

     Sanja Gerić                          Zorica Marina Jandrlić 

 


